PRESS RELEASE

自分だけのネタジンオリジナルグッズを創ろう!

~ 『陣内智則のネタジン』と『Merchan.jp(マーチャンドットジェイピー)』がコラボレーション~

株式会社阪神コンテンツリンク(本社:大阪市 社長:清水 奨 阪神電気鉄道株式会社 100%出資)は、現在配信中のカスタムオーダー型(商品のカスタマイズ〜決済・購入をオンライン上で完結させる)アプリ 『Merchan.jp(マーチャンドットジェイピー)』において、お笑い芸人の陣内智則とのコラボレーションを実施いたします。



『Merchan,jp』は、スポーツ・音楽・アニメ・ゲーム・漫画といった様々な IP(知的財産。ロゴ、イラスト等)を、オンライン上で自由にデザインし、自分だけの公式オリジナルグッズを 1 個から作成・購入できるスマートフォンアプリで、昨年7月リリース以降、多種多様なIPホルダーとの契約を進め、現在では収録IP数は45ブランドにまで成長しています。

今回の企画は、登録者数90万人を超える YouTube チャンネル「陣内智則のネタジン/OmO」とのコラボレーションとして、『Merchan.jp』アプリで陣内智則のネタアイテムをカスタマイズし、自分だけの公式ネタジングッズを作成いただくものです。コロナ禍で対面販売が難しくなっていますが、手軽に公式グッズを作成できる『Merchan.jp』アプリの魅力を、この機会にぜひご体感ください。

■YouTube チャンネル『陣内智則のネタジン』

https://youtu.be/X_Z4VUkV36k



■『Merchan.jp×陣内智則のネタジン』特設サイト

https://merchan.jp/jinnai/index.html

■YouTube 番組内で本人が紹介したグッズをそのまま購入できるサイト 『Merchan.jp + バザール』サイト

https://plusb.merchan.jp/collections/陣内智則



【Merchan.jp(マーチャンドットジェイピー)サービスの特徴】

- ・ お気に入り作品のロゴやイラスト、設定画など素材を用いてデザインを作成できる。
- 作成したデザインをグッズにプリントし、オリジナルのオフィシャルグッズを作成できる。
- ・ 展開グッズは「T シャツ・ロング T シャツ・缶バッジ・マウスカバー・フェイスタオル・マフラータオル・エコバッグ・スマホリング」など(今後も拡大予定)。
- OGoogle Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.merchan.app.android
- ◎Merchan.jp のマーちゃん(公式)Twitter: https://twitter.com/Merchan_CAT
- @Merchan.jp のマーちゃん(公式)Instagram:https://www.instagram.com/merchan_cat
- ◎Merchan.jp のマーちゃん(公式)YouTube:

https://www.youtube.com/channel/UCVqjrmHuaK9dxA4xvhsQc7w

※掲載の際には、下記の記載をお願いいたします。

【©YOSHIMOTO KOGYO © merchan.jp © 2022 株式会社 阪神コンテンツリンク】

【ニュースリリースに関する報道関係のお問い合わせ先】 株式会社阪神コンテンツリンク 商品事業部 担当 黒田・奈良

TEL: (03)5544-9800 FAX: (03)5544-9806

Mail address: kuroda.s@hcl-c.com

<会社概要>

株式会社阪神コンテンツリンク

本社所在地 大阪市福島区海老江1丁目1番31号 阪神野田センタービル10F 設立年月日 1989年9月1日(2002年4月1日に社名変更)

資本金 230,000 千円(阪神電気鉄道株式会社 100%出資。阪急阪神東宝グループ)

代表者 代表取締役社長 清水 奨

事業内容 (1)コンテンツ事業・商品企画制作事業(鉄道グッズ、スポーツ大会記念グッズ等)

- ・阪神タイガース試合中継番組制作
- ·映像制作、CD 制作、音楽出版事業
- · 販促企画立案·運営
- •広告代理店業務
- (2)音楽ビジネス事業 ·Billboard 事業
 - ・音楽イベントの企画・制作
 - ソウルバードミュージックスクール経営
- (3) 広告メディア事業・広告媒体販売(交通広告・球場広告)
- (4)サイン制作事業